6. SINIF
1. 12.3-12:3 isleminin sonucu kagtir?
A) 30 B) 32 C) 34 D) 36

2. Bir kiimesteki tavsan ve tavuklarin ayak sayilari toplami
124’tiir.

Bu kiimeste 16 tane tavsan olduguna gore tavuklarin
sayisi kactir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32

60 58 645 730 124

551 1020 146 75 154

Yukarida verilen sayilardan ka¢ tanesi 5 ile kalansiz
boliinebilir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

4. Asagidaki asal sayilardan hangisinin rakamlar yer de-
gistirdiginde yine bir asal say1 elde edilir?

A) 19 B) 23 C) 37 D) 59

Adi - Soyadi: ...
OKUl NO: i

(\yFU lImatematik

iSA GEDiIK ORTAOKULU MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI

SINIFIZ ieeieeeeeeeeereneeenes

54 sayisinin asal carpanlarinin toplam kactir?

A) 3 B) 5 Q) 7 D) 9

Asagidaki sayilardan hangisi 6 ile 9’un ortak katlarin-
dan degildir?
A) 18

Yukandaki kiimeye gore asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) 2¢€ A
C) 23¢A

B) 9 €A
D) 57¢A

-menekse
> -papatya

-lale

Yukandaki semaya gore K nL kac elemanhdir?

A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4




9.

11.

12.

. Sifinn Gstinde 5 °C

[l. Apartman girisinin 3 kat alti
lIl. 40 m yukseklikte ucan kus

IV. 300 TL zarar

13.

Yukarida verilen kesirlerin kiiciikten biiyiige dogru si-
ralanisi asagidakilerden hangisidir?

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi negatif tam A) 3.3.3 B) 3.38.3
sayilarla ifade edilir? 7 4 2 4 7 2
A 1 B) 2 Q) 3 D) 4 ) 3.8.3 pp 3.3.3
2 4 7 4 2 7
14, =
5 7 3
6’ 12’ 4
. kesirlerinin dogru siralanis1 asagidakilerden hangisi-
10. Asagidaki tam sayilardan hangisi en biiyiiktiir? dir?
A) -4 B) -7 C) -12 D) -15 5 7 3 7 5 3
A 671274 B) 327672
5,3,7 3.5,.7
© 674712 D) %4> %12
- @O@
£
Yukarida verilen sayilardan kag¢ tanesi -2’den biiyiik- _E 15. 3,5 -
tiir? u:_'. 4 8
A) 1 B) 2 0 3 D) 4 )
isleminin sonucu kactir?
8 11 11 11
A B) 1o ) g )
e e 16.
|+6| ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
20 IS
A) 6 B) 5 C) -5 D) -6 3%2 7 12
isleminin sonucu kactir?
1 1 1 1
A — B) — 0 - D) -
) 6 4 ) 3 ) 2
1 2 3 4 5 6 7 8 Aldigi puan
B C C C B C C A
9 10 11 12 13 14 15 16
B A C A A C C D




iISA GEDIK ORTAOKULU MATEMATIK DERSI 1, DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI

Adi - Soyadi: ...,

SINIFIZ e ereneeenes

OKUI NO: v

6. SINIF
1. 48:(12-4) + 8 -3 isleminin sonucu kagtir?

Bir simiftaki gozliiksliz 6grenci sayisi gozliikli 6grenci sa-
yisinin 4 katidir.

Bu sinifta 40 ogrenci olduguna gore gozliiklii kac 0g-
renci vardir?

403 lic basamakl sayis1 3 ile tam bdliinebildigine
gore (erine yazilabilecek dogal sayilarin toplami
kactir?

A) 12 B) 15 c) 18 D) 21

[[1 3 sayisi1 iki basamakli bir asal say1 olduguna gore [[]
yerine gelebilecek sayilarin toplami kactir?

A) 20 B) 22 C) 23 D) 27

A = {10 sayisinin dogal say1 carpanlari}

B = {15 sayisinin dogal say1 carpanlari}
Verilen A ve B kiimelerine gore s(A M) B) kagtir?
A) 1

B) 2 C) 3 D) 4

@F Ullmatematik

Z T X
w N NN

Yukarida verilenlere gore K kagtir?

A) 20

24 kg’lik ve 32 kg’lik iki cuval un birbirine karistinlmadan
ve hic artmayacak sekilde esit boyutlardaki posetlere dol-
durulacaktir.

Her posette esit kiitlede un olacagina gore bu is igin
kullanilacak posetin kiitlesi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

L = {10 ile 20 arasindaki asal sayilar} kiimesi veriliyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) s(L)=4 B) 3&L

C) 15CL D) 17£L

-7 ile +1 tam sayilan arasinda ka¢ tane tam say1 var-
dir?

A) 7 B) 8 ) 9 D) 10



10. -20 sayisindan kiiciik en biiyiik tam say1 kactir?

A) -21 B) -19 C) -10 D) -1

11. Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir?

A) -4<-3<0<+1
B) -12<-10<-3<-7
C) -7<-6<-5<+1

D) +3<+5<+6<+7

Yukaridaki kartlar iizerinde yazan sayilardan hangisi-
nin mutlak degeri en biiyiiktiir?

A) -12 B) -10 c) -7 D) +5

@FU | Imatematik

14.

15.

13. 16.
|IIiII |I|i||
5 4
4 4
. 5

Yukandaki kartlar iizerinde verilen kesirler say1 dog-
rusu iizerinde gosterildiginde hangisi en sagda yer

ahr?

A 2 B 4 o 2 D) &
5 3 4 5
1 2 3 4
B A B D
9 10 11 12
A A B A

1

19’

aliny

6
13’

dakilerden hangisidir?

2.6 _12 _6 _12 _2
A 5 <73 <19 B) 43 <19 “5
12 .6 _2 2_12 _ 6
© 79 <135 D) 5< 4913

Yukarida verilen modellemeyi gosteren islem asagi-
dakilerden hangisidir?

1,1_7 By 1,1.2
A 33772 ) 2576
1 _1_1 1. 1_1
©) 3 4 12 D) 2 3 6
1 1)1 b
c€+—m—C—+ﬁm
isleminin sonucu kactir?
1 7 1 5
A B) £ Q) + D) —
: 3 ) 24 ) 4 ) 24
6 7 8 Aldigi puan
B C C
14 15 16
A B B



iISA GEDIK ORTAOKULU MATEMATIK DERSI 1, DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI

Adi - Soyadi: ..., 5714111
OKUI NO: oo
6. SINIF
1. 60:(32-3)+2%-(4-1) isleminin sonucu kactir? 6. Asagida haziran ayina ait takvim yaprag verilmistir.
A) 30 B) 32 C) 34 D) 36
Haziran

P s ¢ P C C P

2. Bir basketbol macinda bilet fiyatlan cocuklar icin 12 TL, 1 2 3 4
yetiskinler icin 16 TL’dir. 5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

Bu mac1 60 cocuk ve 255 yetiskin izledigine gore bilet 19 20 21 22 23 24 25

satisindan elde edilen gelir toplam kac¢ TL dir? 262728 29 30

A) 4 B) 462 44 D) 402
) 4800 ) 4620 €) 4400 ) 4020 Kemal’in dogum giiniiniin tarihine karsihk gelen say1-

nin ii¢ farkh asal carpani olduguna gore Kemal hangi
3. gilin dogmustur?

——— L —
s \
@, / 4

ij""“ '56‘ 7. Asagida verilen kiimelerden hangisi 3 elemanl degil-

%4 dir?

A) Pazartesi  B) Carsamba C) Cuma D) Pazar

A) {1,2,3} B) {a,b, c}
Hiilya Hamim evine aldig1 camasir makinesinin dcretinin O {1, A, jﬁ(} D) {VAN}
tamamin 9 taksit ile 6demistir.
Her taksiti esit olarak odedigine gore A\ kactir? 8
’ « Ekmek
A 3 B) 4 Q) 5 D) 6 "Mz + Peynir
« Peynir
. « Ceviz
- o Zeytin
D « Findik QU
4. iki basamakli en biiyiik asal sayi ile iki basamakli en E . Su
kiiciik asal sayinin toplami kagtir? E Serrarmn iclal’in
A) 105 B) 108 c) 111 D) 113 E alisveris listesi alisveris lis.tesi
Q) Serra’nin aligveris listesi S kiimesi, Iclal’in alisveris
listesi | kiimesi ile gosterilirse (SN i) kiimesi asagida-
5. 90 cm kilerden hangisi olur?
ﬁ A) {Findik, Muz, Ceviz} B) {Ekmek, Su, Ceviz}
C) {Peynir, Zeytin} D) {Peynir, Su, Ekmek}
120 cm 9. ;"
3 2 1 0 "

Bir oduncu yukaridaki iki odun parcasini esit uzunlukta ve

hi¢ artmayacak sekilde parcalara ayirmak istiyor. Yukaridaki say1 dogrusu lizerinde (-2) noktasinda bu-
lunan karinca ok yoniinde 6 birim ilerlerse hangi tam

B 0 d k Ide eder?
una gore oduncu en az kac parca elde eder saytya karsilik gelen noktanin tizerinde durur?

A) 4 B) 7 C) 14 D) 21
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4




10.

11.

12.

13.

Glinler Sicaklik (°C)
Pazartesi -13
Sali -9
Carsamba -6
Persembe -12

Yukaridaki tabloda Kars’in dort giinlik hava sicaklik de-
gerleri verilmistir.

Buna gore en sicak giin asagidakilerden hangisidir?
A) Pazartesi B) Sali

C) Carsamba D) Persembe

ctzo

LA

Yukarida verilen cicegin yapraklarinda bulunan sayi-

] semboliiniin icinde yazan say1 bastan 4. olduguna
gore [] ‘nin esiti asagidakilerden hangisi olabilir?

A) -5 B) -4

(VFU lmatematik

c) o0 D) +2

1.1

Asagida verilen kesirlerden hangisi _ ile - arasin-
3 24

dadir?

1 1 3 5

A) 3 B) 2 Q) 8 D) 8
a=_8, b=_9, :u
16 19 21

Yukarida verilenlere gore a, b ve c’nin biiyiikten kiici-
ge dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) a>b>c B)b>c>a

C)c>b>a D)c>a>b

© 60 0 0

Yukaridaki kartlara bazi harfler takilmistir.

181nda harflerin olusturacagi kelime asagidakilerden

hangisidir?

A) . B) .
KITAP PATIK

€ < D) .
PAKIT KATIP

15.

Yukarida verilen say1 dogrusu iizerinde modellenen
islem asagidakilerden hangisidir?

NEEES-EF. ) 2.+3-2
4 2 4
¢ 8.4_2 p 3.3_3
5 5 5 2 4 4
16. A
=cm 2cm
B C
1lcm
3

Yukarida verilenlere gore ABC iicgeninin cevresi ka¢

santimetredir?
23 25 14 29
A) 6 B) 6 Q) 3 D) 6




sa GEDIK

6. SINIF

1. 12-3-12:3 isleminin sonucu kagtir?

SN s
A) 30 \9(32 C) 34 D) 36
36-4
PN
- . 92
2. Bir kiimesteki tavsan ve tavuklarin ayak sayilari toplami
124’tiir.

Bu kiimeste 16 tane tavsan olduguna gore tavuklarin

sayisi kactir?
30

A) 26 B) 28 D) 32
1e.u- 6y
\2W-6L-= 60
602~ %0
3.
60 59 645 730 124
N/ SN A
551 1020 146 75 154
N—" S

Yukarida verilen sayilardan ka¢ tanesi 5 ile kalansiz

boliinebilir?
\x >

A) 3 B) 4 D) 6

4. Asagidaki asal sayilardan hangisinin rakamlar yer de-
gistirdiginde yine bir asal savlde edilir?

A) 19 B) 23 ) 37 D) 59
a2 N r
‘51\\ ke [ " Y %?‘
o N? & ¢ A%

; Adi - Soyadi: ...
\ OKUI NO: oo,

(\-/FU lImatematik

iSA GEDiIK ORTAOKULU MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI

SINIFIZ ieeieeeeeeeeereneeenes

—
5. 54 sayisimin asal carpanlarinin toplami kactir? 9 !A < 9.‘)-0'
A) 3 \y{ 5 c) 7 D) 9 ,.2.’5>

g

Q2x3 22

6. Asagidaki sayilardan hangisi 6 ile 9’un ortak katlarin-

dan degildir?
\y/ 45

A) 18 B) 36 D) 54
6% 6-6 LA 6.2
9-’)’ 9')'\ '. %-6

7. A

Yukandaki kiimeye gore asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

B)

-menekse
> -papatya

-lale

Yukaridaki semaya gore K )L kac elemanlidir?

\1(1 B) 2 Q) 3

D) 4




9. 1. Sifinnstinde 5 °C 13.
3 3 3
[l. Apartman girisinin 3 kat alti \/ 2 4 7
- ) 1
Ill. 40 m yiikseklikte ucan kus Yukarida verilen kesirlerin kiigiikten biiyiige dogru si-
IV. 300 TL zarar ralamsi asagidakilerden hangisidir?
Yukarida verilen ifadelerden ka¢ tanesi negatif tam \A 3 < 3 < 3 B) 3 < 3 < 3
sayilarla ifade edilir? 7 4 2 4 7 2
A 1 \?{2 0 3 D) 4 ) 333 pp 3.3.3
2 4 7 4 2 7
14, w
5 7 3
6’ 12° 4
13
kesirlerinin dogru siralanis1 asagidakilerden hangisi-
10. Asagidaki tam sayilardan hangisi en biiyiiktiir? dir?
-4 B) -7 C) -12 D) -15
\K ) A 25153 B) L >253
6 12 4 12 6 4
—> 0c¢ ‘{'Or
\ . 5,3,7 3.5,.7
~ \O/6>4>12 P 4”67 12
- ‘ -
11. ~
Yukarida verilen sayilardan kag¢ tanesi -2’den biiyiik- =E 15. 3.8 _ QE, ‘\!
tiir? =] 4 8
J o n B )
A) 1 B) 2 ) 3 D) 4 Q) @
isleminin sonucu kactir?
-L =2 8 11 ‘q( 11 11
— f =2 - - D)
—y—t— A 72 B 12 8 ) 4

-2 O b4

16.
12. |+6]| ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

1 5 \
\0'{6 B) 5 C) -5 D) -6 —+z§ w —ﬁ-g:-—

12
® © 2
isleminin sonucu kacgtir? VZ
1 1 1 1

A) - B) - o 1 1

: 6 ) 4 3 ) 2
1 2 3 4 5 6 7 8 Aldigi puan
B C C C B C A
9 10 11 12 13 14 15 16
B A A A C C D




iISA GEDIK ORTAOKULU MATEMATIK DERSI 1, DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI

Adi - Soyadi: ..., 5714111
OKUlI NO: e,
6. SINIF
1. 48:(12-4)+ 8 - 3 isleminin sonucu kagtir? 6.
A) 24 w 30 C) 36 D) 42
L 2
M 2 1
43:8+ 24 | 5 2.2
6+ 24
20 1 % L.
2. Bir simftaki gozliiksiiz 6grenci sayisi gozlikli 6grenci sa- 2_((

yisinin 4 katidir Yukarida verilenlere gore K kagtir?

Bu sinifta 40 6grenci olduguna gore gozliiklii kac 63- A) 20 \7% 24 C) 36 D) 48
renci vardir?

\7/8 B) 10 C) 15 D) 20

|+l =5 24U :1,2,3,46,8.12, 2
$2.0 1,2, 4. 8. 16,32

24 kg’lik ve 32 kg’lik iki cuval un birbirine karistinlmadan

ve hic artmayacak sekilde esit boyutlardaki posetlere dol-

durulacaktir.

4Lo:6:8 7.

3. 4@C3 ii¢c basamakl sayisi 3 ile tam béliinebildigine
gore (erine yazilabilecek dogal sayilarin toplami
kactir?

Her posette esit kiitlede un olacagina gore bu is igin
kullanilacak posetin kiitlesi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 12 V/ 15 C) 18 D) 21 \{
A) 2 B) 4 ) 6 D) 8

4+3+0=3k

1+0 = gk
2.,5.8 =
+5 z 5
4. [03 saysi iki basamakl bir asal say1 olduguna gore [ £ 8 Ler10i 1,13, )}'\3 L
yerine gelebilecek sayilarin toplami kactir? S S L = {10 ile 20 arasindaki asal sayilar} kiimesi veriliyor.
A) 20 B) 22 Q) 23 27 &: Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) s(L) =4 B) 3G L
17 23 42 53 *1 82 V/hse:. D) 17 L
[+ 2+ L+9+F+B = 2%
5. A ={10 sayisimin dogal say1 carpanlar} < 2 10,"
10 sensmin dofal s garparen) >3 1,25, - 6,5,-L,-1,-2, -0
B = {15 say1simin dogal say1 carpanlan} | § { q 5, '55(} 9. -7ile +1 tam sayilan arasinda kag tane tam say1 var-
Verilen A ve B kijmelerine gore s(A ) B) kagtir? ) dir?
A) 1 Jz C) 3 D) 4 \(()7 B) 8 Q) 9 D) 10



e

10. -20 sayisindan kiiciik en biiyiik tam say1 kactir?

e

B) -19 C) -10 D) -1

11. Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir?

A) -4<-3<0<+1

) 12<-10<-3<-7 X
C) -7<-6<-5<+1 v~
D) +3<+5<+6<+7

SIS of

Yukaridaki kartlar iizerinde yazan sayilardan hangisi-
nin mutlak degeri en biiyiiktiir?

V{\—n B) -10 c) -7 D) +5
. .
5 4
4 4
3 5
Yukandaki kartlar iizerinde verilen kesirler say1 dog-
rusu iizerinde gosterildiginde hangisi en sagda yer
alir? b‘b\&'\;\"
3 4 5 6
A) = \){) - g = D) =
5 3 4 5
1 2 3 4
B A B D
9 10 11 12
A A B A

14.
12

6
19’ 13’

aliny

dakilerden hangisidir?

\A( 2 1z B) _6 < Q < 2
13 19 13 19 5
12 6 2 2_12_ 6
©) 9135 D) 5< 4913
15. l
2
.
+ % - :
2
6 . o . .
Yukarida verilen modellemeyi gosteren islem asagi-
dakilerden hangisidir?
1,1_7 \/ 1,1_5
. A 3%4793 ) 27376
£ 11 _ 1 111
2z C) —-—=—0 D) —-—=—
_g ) 3 4 12 ) 2 3 6
S
w
>
16.
1.2 1.5 bhglp-(Sx®
C~+Em=c- +-=n
6|3 8 12 21‘
@@ _G) ®
= 20-13 —.—/q
isleminin son{lykagtlr? oL oL
1 7 1 5
A A 1 _9o
: 3 ) 24 ©) 4 D) 24
5 6 7 8 Aldigi puan
B B C C
13 14 15 16
B A B B



1.

5.

go .3
20

120 - b
3o

‘S“'V'?

6. SINIF

— =

120 cm-3 1:.2,%, 45 6.8/15,20 24,0 1 60,120

Bir oduncu yukaridaki iki odun parcasini esit uzunlukta ve
hic artmayacak sekilde parcalara ayirmak istiyor.

Buna gore oduncu en az kac parca elde eder?

A) 4 \B)/7 C) 14

D) 21

Adi - Soyadi: ...,
QRULNO: ... ..ooriineeesssn i

2 ®
60: (3°—-3)+23- (4-1) isleminin sonucu kagtir? 6.
A) 30 B) 32 34 D) 36
6o:10 +8.%
0+ 206
3L
Bir basketbol macinda bilet fiyatlan cocuklar icin 13 TL,
yetiskinler icin 16 TL’dir. ;—,gg
Bu mac1 60 cocuk ve 255 yetiskin izledigine gore bilet
satisindan elde edilen gelir toplam kac¢ TL dir?
p/‘ 4800 B) 4620 C) 4400 D) 4020
——— L —
Yo" \ L5+l = Dk
e % \h*df-QL 7
'56\72 L .
Hiilya Hamim evine aldig1 camasir makinesinin dcretinin
tamamin 9 taksit ile 6demistir.
Her taksiti esit olarak odedigine gore A\ kactir? 8.
A) 3 \/ 4 C) 5 D) 6
- % . -
Iki basamakl en biiyiik asal sayi ile iki basamakh en g
kiiciik asal sayinin toplami kagtir? E
=
A) 105 \9/1\08 c) 1M1 D) 113 w
o)
90em » 1,2,3,5, 6,9,10,15,18,3045,20

iISA GEDIK ORTAOKULU MATEMATIK DERSI 1, DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI

SINIFIZ ieeieeeieeeeerenreenes

Asagida haziran ayina ait takvim yapragi verilmistir.

Haziran
P S ¢ P C C P
1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30
—

Kemal’in dogum giiniiniin tarihine karsihk gelen say1-
nin ii¢ farkh asal garganl olduguna gore Kemal hangi

gilin dogmustur? 3
%Cuma D) Pazar

Asagida verilen kiimelerden hangisi 3 elemanh degil-
dir?

A) Pazartesi  B) Carsamba

A {1,2,33V B) fa,b, ¢} vV~
O @A KIV ) {VAN}
Mz « Ekmek
« Peynir v ’ Peyr.ﬁr V
. Zeytin « Ceviz
o Zeytin
« Findik
*Su
Serra’nin iclal’in

alisveris listesi alisveris listesi

Serra’nin alisveris listesi S kiimesi, iclal’in alisveris
listesi | kiimesi ile gosterilirse (S N i) kiimesi asagida-
kilerden hangisi olur?
A) {Findik, Muz, Ceviz}

\ﬁeym’r, Zeytin}

S S

3 2

B) {Ekmek, Su, Ceviz}

D) {Peynir, Su, Ekmek}

-1 0 +1

Yukandaki say1 dogrusu iizerinde (-2) noktasinda bu-
lunan karinca ok yoniinde 6 birim ilerlerse hangi tam
saytya karsilik gelen noktanin tizerinde durur?

A) 1 B) 2 C) 3 ) 4




10.

Glnler Sicaklik (°C) I-3]

14. -5 0 +2 1
Pazartesi -13 @ ® ®
= O, (&
Carsamba -6 \/ a1

Yukaridaki kartlara bazi harfler takilmistir.

Persembe -12
Kartlardaki sayilar kiiciikten biiyiige dogru siraland-
Yukaridaki tabloda Kars’in dort giinlik hava sicaklik de- 181nda harflerin olusturacagi kelime asagidakilerden
gerleri verilmistir. hangisidir?
Buna gore en sicak giin asagidakilerden hangisidir? A) ) ) )
A) Pazartesi B) Sali KITAP PATIK
\() Carsamba D) Persembe
C) . D) .
PAKIT KATIP
11.

Q. 5. /\/’\

-4,-9 Yukarida verilen say1 dogrusu iizerinde modellenen

islem asagidakilerden hangisidir?
Yukarida verilen cicegin yapraklarinda bulunan sayi-

lar kiiciikten biiyiige ve soldan saga siralandiginda % A) % + g =2 v/ 3 + 3.3
[] semboliiniin icinde yazan say1 bastan 4. olduguna = 4 2 4
= 6 4_2 3 3_3
.. s e o . - . 5 C) 2-==%¢ D) 2-2=2
gore [] ‘nin esiti asagidakilerden hangisi olabilir? s ) 5 5 5 ) 2 4 4
A) -5 B) -4 C) 0 Y{ 2 k}_/
IS
1, 11 16 Lem 'y
12. Asagida verilen kesirlerden hangisi g“e ; arasin- ) A
dadir? (8) ¥ " B.
1 2 16 3 5 1 > cm 2cm E' 3
A 2 == B 5 & S 9 p 2 B 2
8 4 8 8 (»
Tt @ T e B ¥
— — (‘) J B 1 T cm c
yIF Q‘L’lg a==2, b=2 -1 3 w‘
' 16 19" = 21
1 A Yukarida verilenlere gore ABC iiggeninin cevresi k(ig
Yukarida verilenlere gore a, b ve c’nin biiyiikten kiici- santimetredir?
ge dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir? 23 25 14 \L 29
A B C
A) a>b>c B)b>c>a C)c>b>a Wc>a>b ) 6 ) 6 )3 ) 6
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